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Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290084/answer/290085




Takas xkanoba MoxKeT OBITh IPU3HAKOM CEePbE3HOI MpobieMbl. CaMy TPOIaNbIINPYUTE CBOU ITOJI0BOM
YJIeH Ha MpegMeT Haluyus yIIoTHeHUH, caenaute Y3U nonosoro uneHa u Y3[II' coCymoB IOJI0BOTO
yjieHa. ok mpu 95KyISIINKY MOXKET CBUAETEIbCTBOBATE 00 OTEKEe CeMeHHOTo Oyropka( Kak
IIPOSIBIIEHNE BOCIIAJIUTEIHHOTO YPOTEHUTAIBHOTO TIporiecca). CraiiTe ciepMy Ha GaKIoCes,
ypeTpasbHbIi Ma30K - Ha UIIIIII. C pe3ynbTaTaMy IIOCETUTE YpOJiora 06s3aTeIbHO 0YHO.



